

深圳机场汽车失控已致9死23伤

肇事者为24岁女性 后车持续鸣笛,司机紧张失控撞向人群



事发现场



肇事车辆

3月1日下午,深圳宝安机场离港平台转弯处发生重大交通事故,一辆红色奔驰轿车撞及多名行人。深圳市急救中心紧急调度宝安医院等6家医院10台120急救车赶往现场救援。截至昨晚20时30分,事故已造成9人死亡,23人受伤。

■ 星报综合

已9人死亡23人受伤

昨天下午3时30分许,深圳宝安机场离港平台发生车祸,一辆红色奔驰撞倒多人。据爆料人称,事发现场为下客区,也有目击者称,被撞者当时正在看飞机起飞。

截至23时10分,宝安机场交通事故至目前共造成9人死亡(现场死亡5人,送院抢救无效死亡4人),仍有23人受伤正在救治,目前有关抢救和善后工作正在进行中。

机场公交工作人员杨先生告诉记者,

自从深圳机场新航站楼建成后,每天都有不少市民到此地观看飞机起飞,现场处于车道上坡转角处,有部分石栏上加安设绿色围栏,但并不完全覆盖路面。

据一位受伤患者介绍,事发时他正抱着他的儿子和老父亲在看飞机,突然被撞晕,醒来之后就躺在医院里了。这名伤者腿部粉碎性骨折、盆骨骨折,据他介绍,他的儿子很喜欢看飞机,这是第一次带他去,就遇见了这样的事情。据其母亲唐女士介绍,事发后他的孙子被弄丢了,后得知被一位执勤民警送到宝安中医院进行救治,老父亲目前还没有消息。

一整排人直接被撞飞

1日下午三点半左右,出租车司机杨亚雄搭载一名乘客前往深圳机场,在途经国内离港平台落客区入口附近时亲眼目睹了这一惨剧的发生。

杨师傅介绍,“当时有一整排人站在桥上看飞机,差不多有二三十人,他们靠近高架桥边缘处站着看起飞的飞机,突然一辆车就冲过来了,根本刹不住,一排人直接被撞飞了,还有好多人飞到了桥下。”

杨师傅表示,机场离港高架桥并未设立行人通道,一排人站在路边看飞机的行为太过危险,“这样的灾难根本难以预测,这么多生命一下子就在我眼前没了。”杨师傅表示这是他这辈子见过的最恐怖的事情。

记者在现场看到,当时有十几人躺在地上,其中老人居多,部分被撞至楼下。十几名警员及相关人员已封锁现场取证,奔驰车已撞毁,车旁摆放一顶女士帽子,及一个女士包。车四周散落十几双鞋子,其中包括两双童鞋。

24岁肇事女司机被控制

据深圳警方通报,肇事司机已被公安机关控制。另据记者现场消息,目前肇事车辆已被拖走,机场清洁人员进入封锁线范围内清理路面残骸后,警方刚刚解除了封锁,两个车道开始恢复通车。

警方通报:肇事司机为24岁女性杨某,取得驾照3年,正在抢救。据与其同车的吴某鸿(杨的男友)反映,因后方车辆连续鸣笛致杨某高度紧张,不慎失控撞向右侧护栏,并贴着护栏又行驶了一段距离,撞上路边人群。

两年13名全国政协委员 违纪违法被撤销资格

据《新京报》报道 从1日起,来自全国各地的代表、委员将陆续抵京。有些曾经的代表、委员将不再出现在这一政治舞台上,也有很多新面孔将首次以代表、委员身份亮相。

2月28日,全国政协常委会正式免去令计划全国政协副主席职务,撤销其委员资格,并追认撤销朱明国、马建全国政协委员的决定。

据统计,在中央重拳反腐的背景下,两年来,已确认有34名全国人大代表和13名全国政协委员因违纪违法终止或撤销资格,数字均超过上届人大和政协5年之和。

两年来,终止或撤销资格的代表和委员中包括两名副部级官员,为全国政协原副主席令计划和全国政协原副主席苏荣,苏荣既是代表又是委员。

一些人大代表资格终止的同时,各选举单位根据选举法等相关规定,两年来先后共补选了31名十二届全国人大代表。

此外,本届政协至今已增补13位全国政协委员。

三人合伙造假1元硬币 投入18万仅造出16万

星报综合报道 在山东临沂市兰陵县,有三名男子合伙制造假币赚钱。为了谨防被识破,他们买了设备,学了技术,不假造百元大钞,而是假造1元硬币。近日,临沂费县公安局破获了一起制贩假币的案件,缴获假币全部是1元硬币。

据民警介绍,警方通过侦查发现以苍山籍钱某为首三人,是一个制假假币的犯罪团伙,他们通过购买磨具和原材料,制造市场上流通的面值1元的硬币。

得知线索后,费县警方立即成立专案组,锁定了犯罪嫌疑人,三名犯罪嫌疑人很快落网。

据了解,36岁的钱某是兰陵县的一名农民,做生意失败后,动起了歪脑筋,拉拢堂弟钱某和朋友许某合伙造假币。当时,钱某在上海做生意,发现上海有制造游戏机的机器,认定这个机器就可以制造假币。

三人将机器和原料买到手后,就开始大量生产1元假硬币,原本计划大赚一笔,可假币造出来三人傻眼了。投入18万元成本,只造出了16万多枚硬币,亏了近两万。

三人原想售完这些假硬币就散伙,结果只卖出了一部分,就被抓了。目前,钱某、许某等3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

北京破获 20年来最严重涉枪案

据《人民海军》报道 日前,北京市延庆县公安局向海司某技术局六处专程递送《关于建议给予王立宽同志表彰奖励的函》,感谢该处直工科科长王立宽及时发现并上报一起重大非法持有枪支、爆炸物线索,为维护首都安宁作出重大贡献。

该案在春节前夕顺利破案,抓获嫌疑犯5名,收缴爆炸装置2套,狙击步枪、“56”式自动步枪、小口径步枪、单管猎枪、双管猎枪、气枪共20支,子弹数千发。该案系北京市近20年来最为严重的涉枪涉弹案件。公安机关根据涉案人员顺藤摸瓜,一举破获了4起重大涉枪系列案件,铲除多个黑社会团伙,抓获犯罪嫌疑人十名。

我国改革药品集中采购“一刀切”

明确规定药品采购分五类实行

据新华社电 国务院办公厅日前印发《关于完善公立医院药品集中采购工作的指导意见》。意见明确,对部分专利药品、独家生产药品;临床必需、用量小、市场供应短缺的药品;麻醉药品、精神药品、防治传染病和寄生虫病的免费用药等五类药品实行分类采购。

“分类采购主要针对药品供应采取招标采购、谈判采购、医院直接采购、定点生产、特殊药品采购等不同方式。”国务院医改办有关负责人表示,此举旨在加强对药品采购全过程综合监管,切实保障药品质量和供应;鼓励地方结合实际探索创新,进一步提高医院在药品采购中的参与度。

对临床用量大、采购金额高、多家

企业生产的基本药物和非专利药品,意见要求由省级药品采购机构采取双信封制公开招标采购,医院作为采购主体,按中标价格采购药品。对竞标价格明显偏低、可能存在质量和供应风险的药品,必须进行综合评估,避免恶性竞争。优先采购达到国际水平的仿制药。

对部分专利药品、独家生产药品,建立公开透明、多方参与的价格谈判机制。谈判结果在国家药品供应保障综合管理信息平台上公布,医院按谈判结果采购药品。

对妇儿专科非专利药品、急(抢)救药品、基础输液、临床用量小的药品(上述药品的具体范围由各省区市确定)和

常用低价药品,实行集中挂网,由医院直接采购。

对临床必需、用量小、市场供应短缺的药品,由国家招标定点生产、议价采购。

对麻醉药品、精神药品、防治传染病和寄生虫病的免费用药、国家免疫规划疫苗、计划生育药品及中药饮片,按国家现行规定采购,确保公开透明。

医院使用的所有药品(不含中药饮片)均应通过省级药品集中采购平台采购。鼓励省际跨区域、专科医院等联合采购。采购周期原则上一年一次。

此外,意见还对改进药款结算方式、加强药品配送管理、规范采购平台建设等方面进行了明确。

新闻分析 “药改”能带来哪些惠民实效?

专家指出,政策能否得到有效落实,是药价虚高能否得到解决的关键。百姓的医疗费用能否得到真正降低,还需更多的配套改革政策出台。

就“药改”可能带来哪些惠民实效,国务院医改办负责人谈到以下四点:

一是降低药品价格,减轻患者负担。通过不同采购方式,促进市场竞争,将有效降低药品虚高的价格。通过规范临床用药行为,降低门诊和住院次均药费,可以减少医保基金和人民群众药费支出。

二是保证药品质量,强调用药安全。指导意见明确将药品生产质量管理规范认证标准,相关药品在发达国家(地区)上市准入情况,适宜的剂型、规格、包装作为重要评价指标,鼓励优先采购达到国际水平的仿制药,加强药品质量追踪和全程质量监管,进一步降低了药品采购的安全性风险。

三是保障药品供应,满足用药需求。在保障大多数临床常见病用药需求的同时,强化短缺药品监测和预警,对常用低价药品、妇儿专科、急(抢)

救药品采取相应的政策措施,更好地满足群众基本用药需求。

四是遏制腐败行为,扭转行业风气。实施药品集中采购,全面推进信息公开,对药品招标、采购、配送、使用、结算等各环节加强综合监督管理,接受社会各界监督,有利于预防和遏制药品购销领域腐败行为,抵制商业贿赂。针对药品质量、价格等方面的违法违规行为建立严格的惩处机制,有利于扭转行业风气,更好地维护药品生产流通市场良好秩序。